

DOBOZI

Hírmondó



XIII. évfolyam. 4. szám

2012. ÁPRILIS

Ingyenes közéleti és információs és hirdetési lap

VAN NAGY EMLÉKEZET



Simon István Tamás polgármester és Békési Mihály Tibor alpolgármester az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emlékére koszorút helyezett el a kopjafánál

„Inkább halál, mint gyáva élet,
Igen, vesszünk, ha veszni kell,
De küzdjünk, míg csak egy magyar lesz
És vérezzünk dicsően el.
Lesz legalább a történetben
Rólunk egy nagy emlékezet
Egy büszke nép élt meggyalázva,
De dicsőn halt, mint született.”

Gyulai Pált igazolta a történelem,
lett nagy emlékezet. Máiig tartó
emlékezet és dicsőtés övezi im-

máron 164 éve a '48-as hőseinket. Azokat az egyetemistákat, dolgozó, családos embereket és ifjakat, akik szembe mertek szállni az uralkodó hatalommal és követelni a megérdemelt jogokat és a hön áhított szabadságot. Azt a szabadságot, amit a magyar embernek újra és újra vissza kell szereznie és mindig nagy árat fizet érte.

folytatás a 3. oldalon

BÖLCSIS BÁL



Az olasz eredetű bál szó táncot jelent, így nem véletlen, hogy a műsorszámok között megtelt a táncparkett

Végre elérkezett a várva várt nap: 2012. március 17., a Batusy Bölcsis Bál napja, melyet harmadik alkalommal rendeztek meg a Napközi Otthon ebédlőjében. Szépen megterített asztalok, kedves kis névkártyák, asztali díszek fogadták a bál résztvevőit. Vas János szolgáltatta a zenét, mely hatására minden kis apróság az ajtón belépve egyből birtokba vette a táncparkettet, és táncoltak, ugráltak, szaladgáltak, őket nem kellett

noszogatni, hogy valaki kezdje már el a táncolást.

Picik, kicsik, testvérek, szülők, nagyszülők, ismerősök tették ki az eddigi legnagyobb létszámot, hamar teltház lett, és a hangulat is a tetőfokára hágott. Mindenki jókedvvel várta Mező Kitti előadását, melyet sokan szájátva néztek, hiszen korábban nem mindenki hallotta őt élőben énekelni. Szavakat nehéz találni csodálatos hangjára.

folytatás a 3. oldalon

DEBRECENBEN JÁRTUNK



Az öt bajnoki címmel rendelkező sikeres hazai csapat: a DVSC otthonát látogatták meg a Dobozi Általános Iskola tanulói.

„Mondd el, és elfelejtem; tanítsd meg, és emlékezem rá; lehessen részese, és megtanulom.” – szól a kínai bölcsesség. Sokat tanulhattak a Dobozi Általános Iskola diákjai, hiszen részesei lehettek egy sokoldalú kirándulásnak, melynek úti célja Debrecen volt.

Hogyan és miért megy el közel harminc dobozi diák Debrecenbe az Utazási Kiállítás- és Vásárra, városnéző sétára és nem utolsósorban focimeccsre? A válasz egyszerűnek tűnik: belépőket nyertek néhányan, ám mivel tudták, hogy nem veszik igénybe, felajánlották az iskolának. Az iskola igazgatója mondhatta volna, hogy köszönjük, de nincs rá időnk, ehelyett azonban buszt és programot szervezett a mérkőzés mellé, elé, meglátva a kirándulásban rejlő lehetőséget.

„Azt gondolom, minden alkalmat meg kell ragadni annak érdekében, hogy a gyerekek új élményekkel gazdagodhassanak. Mutatni kell nekik olyat, amit addig nem láttak, olyan programokat kell szervezni, melyek maradandóak lesznek és szívesen idézik majd felnőtt fejjel az iskolai történekek között. Nem új ez a dolog, hiszen iskolánk osztályfőnökei minden évben elviszik a gyerekeket valamilyen kirándulásra. A programok tervezésénél sokszor csak az ötletek szintjéig jutunk el. Ahhoz, hogy az ötletek eljussanak a megvalósulásig, fontos, hogy az embert olyan személyek vegyék körül, akik szívesen állnak egy-egy jó ügy mellé. Köszönöm Futakiné Debreczeni Ilona és Paukertné Szabó Mária kollegináknak a segítségét, akiknek ez az út nem csak kirándulás, hanem munka is volt. Köszönöm Takács Jánosnak, Takácsné Balogh Zsuzsának, Molnár

Lajosnak, Molnár Ferencnek, Kelemen Baláznak a szervezői munkájukat, anyagi támogatásukat. Úgy gondolom, akik részt vettek ezen a kiránduláson, nem bánták meg, mint ahogy én sem...” – nyilatkozta Zsigmond Károly.

Balog Kata, aki ugyancsak részt vett a kiránduláson, a következőképpen fogalmazta meg élményeit blogjában: „Először is a buszon megvolt az a szokásos hülyülés és örülködés, mint ami minden tipikus 'buszoskiránduláson' szokott lenni. Aztán rájöttünk, hogy igazgató úr próbál éppen valami fontos dolgot mondani nekünk, és akkor egy kicsit próbáltunk halkítani magunkon, ami helyelközzel sikerült... Közben kiderült, hogy tényleg fontos dolgot szeretett volna mondani nekünk, még hozzá azt, hogy (először is aki nem tudná) Debrecen-Pápa meccs lesz, és ha szeretnénk (élve) hazajönni, akkor Debrecennek kell szurkolnunk... Szóval hirtelen „Lokirajongóvá” váltunk... Majd végre jött a Debrecent jelző tábla, és leszállhattunk, hogy körbenézzünk. Miután mindenki 'kilevegőzte' magát, elindultunk a Kölcsey Központba egy bizonyos kiállításra, ahol kirándulásokról szóló prospektusokat lehetett szerezni... Na, aztán ezen is túlvoltunk, úgyhogy vissza a buszba, egy kis kaja-pia, és nyomás a pálya... Már vártuk, hogy milyen lesz úgy maga az egész; mármint a pálya, a meccs, a szurkolók lelkesedése vagy pont a fordítottja; szóval, nagyon-nagyon vártuk. És végre megjöttünk, ki-szálltunk, és elindult a mi kis 29 fős csapatunk a Debrecen-Pápa meccsre.

folytatás a 3. oldalon

TARTALOMJEGYZÉK HELYETT

A minap – rám nem jellemző módon – sétáltam, és azt lestem, hogyan jelentkezik a tavasz körülöttünk. Nem kellett sokáig keresgélnem, mert az utca túloldalán ácsorgó jácintok illatát felkapta az arra szédelő szellő, és az orromig meg sem állt vele. Sokszor hallottam már: olyan a szaglásom, mint a vadászkutyáké. Pedig ez nem igaz, csak egyszerűen kihasználom a légáramlatot, ezért érzem jól az illatokat. De vajon, miért érzem oly erősen az éhséget? A választ esetemben nem lehet a böjt körül keresgélni, de akkor mire fogjam? A tavaszi fáradtsággal tavaszi étvágy is érkezik? Nemcsak magamon tapasztalom ennek jeleit. Nem is olyan régen egy elsős kislány hirtelen felindulásból az ölemben – ezzel együtt szívem kaskájába – huppant, végigsimította kis kezét a hajamon, megdicsérte fülbevalóm, ellenállhatatlan stílusban megfogalmazott egy nyúlfarknyi kritikát („ki kellene festeni a körömöd”), majd elégedett – jól lakott napközis – mosoly kíséretében előrukkolt mondanivalójával: „Tudod, mi volt az ebéd?” Naná, hogy felcsigáztam. A választ noszogató nélkül kaptam: gombaleves, kigyóteszta uborkával, hússal, szafttal. Láttak, hallottak már fogváltós kisgyereket beszélni? A szaft szó édes mézként csurrant ki az apró szájukon. Nem kérdés, hogy az ebéd királynője aznap a szaft volt, amire –lássuk be –nemcsak a tényérben van szükség. És itt most szóismétlés következik pusztán a nyomatékosítás kedvéért. Lehet szaftos egy beszélgetés, pletyka, történet, illetve élmény is. Az étkek mellett ezek a dolgok is éppen a szafttól válnak ízletessé, kellemesen fogyaszthatóvá, különlegessé. Bár pletykával nem szolgálhatok a következő oldalakon, de tartalommal igen. Sok szaftot kívánok az élethez és kellemes időtöltést a Dobozi Hírmondó lapozgatásához!

Futakiné Debreczeni Ilona

Kellemes húsvéti ünnepeket kíván Dobozi Nagyközség Képviselő-testülete és a Dobozi Hírmondó szerkesztősége.

A SZENNYVÍZCSATORNÁZÁSRÓL – LÉPÉSEK A KEOP – 1.2.0/B10 – 2010-0065 PROJEKT ÉLETÉBEN

2012. március 22-én a Közbeszerzési Bizottság döntött a „Doboz Nagyközség csatornázásának és szennyvíztisztításának kiépítése” elnevezésű projekttel kapcsolatos tervezési feladatainak ellátása, illetve a FIDIC Piros és Sárga könyvek ajánlati dokumentáció III-V. kötetének az összeállítása iránt indított közbeszerzési eljárásban. A hirdetmény közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás során a legjobb ajánlatot REVIVO Kft adta.

Megyeri Lajos községgazda

TESTÜLETI HÍREK



Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
2012. március 22-én tartotta ülését

A képviselő-testület több intézményének beszámolóját is elfogadta. „2006 óta legfontosabb feladatunk tartom, hogy intézményeink működőképessége ne sérüljön.” – nyilatkozta Simon István Tamás polgármester.

A Kulich Gyula Művelődési Ház 2011. évi munkájáról szóló beszámolót – melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott – az intézmény igazgatója, Hidvégi Julianna készítette el. „A művelődési ház úttörő, hiszen gesztora tudott lenni egy 43 millió Ft-os pályázatnak. Tudjuk, hogy ez sokkal több munka, mintha csak részt vennének a pályázatban. A programok így színesebbek, a résztvevők száma nőtt, kimagasló a szakmai tartalom. Az idei költségvetés a művelődési ház számára is áldozatvállalást hozott. Ezt köszönjük, és az előttünk álló nehéz évhez sok sikert kívánok!” – mondta Simon István Tamás polgármester.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a Gondozási Központ 2011. évi munkájáról szóló beszámolót, melyet a központ vezetője, Nagy Judit készített. Megköszönte a képviselő-testület segítségét. Közélcélú foglalkoztatottak tervezték és végezték el a munkákat az akadálymentes mosdó kialakításánál. Simon István Tamás polgármester elmondta: „A legátfogóbb munkát a Gondozási Központ végzi. Köszönöm a Támogató Szolgálat munkáját, és gratulálok a pályázat-hoz, mely lehetővé teszi, hogy a következő 3 évben is működjön ez a szolgáltatás.”

Futakiné Debreczeni Ilona

**Polgármesteri fogadóóra és panasznap minden hétfőn.
Időpontot személyesen vagy a 268-765-ös
telefonszámon lehet kérni.**

A képviselő-testület 2012. április 19-én 14 órától tartja következő ülését a polgármesteri hivatal tanácskozó termében. Az ülések nyilvánosak.
Mindenkit szeretettel várunk!

CIGÁNY NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI ÜLÉS

Zsigmond Károly elnök tájékoztatta a jelenlévőket a két ülés között eltelt időszak eseményeiről: a névváltoztatással, bélyegző elkészítésével kapcsolatos adminisztratív feladatokról, a folyamatban lévő SZMSZ módosításról, a Nagyközségi Önkormányzat és a cigány nemzetiségi önkormányzat együttműködési megállapodás megkötésének az előkészítéséről, illetve a rászoruló lakosok közötti tűzifaosztásról.

Doboz Nagyközség Cigány Kisebbségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a 2011. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót.

Simon István Tamás polgármester gratulált a képviselő-testületnek a 2011. évben végzett munkához és a megvalósított programokhoz. Megköszönte azt a segítséget, amivel a Nagyközségi Önkormányzatot segítik.

Doboz Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta, hogy együttműködési megállapodást köt Apátfalva Község Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületével a csatolt együttműködési megállapodás alapján.

Futakiné Debreczeni Ilona

TÁJÉKOZTATÁS

A Békés Megyei Vízművek Zrt. Doboz településen 2012. április 24-én víztorony-mosást, április 26-án és 27-én ivóvízhálózat-mosást végez. Ezek a napokon nyomáscsökkenés, esetleg a település egyes területein vízhiány várható.

Békés Megyei Vízművek Zrt.

MIÉRT ÉRDEMES KÖZTARTOZÁSMENTES ADÓZÓNAK LENNI?

Akkor érdemes a köztartozásmentes adatbázisba jelentkezni, ha a vállalkozás tevékenységének irányai (például: közbeszerzési pályázaton nyert munkákban való részvétel, vagy pályázatok,) lehetővé teszik az ebből fakadó előnyök kihasználását.

2009 augusztusában több különböző, más rendeleteket módosító rendeletben (163/2009. (VIII.6.) Korm. rend; 20/2009. (VIII. 14.) NFGM rend; 24/2009. (VIII.19.) ÖM rend.;) szélesítették a köztartozásmentes adatbázis felhasználásának lehetőségeit. A legnagyobb előny az, hogy a listában szereplő adózóknak nem kell nemleges (nullás) együttes adóigazolást beszerezni, ha például egy pályázaton kívánnak résztvenni.

A következő eljárások során például nem kell a nullás adóigazolást beszerezni, ha a vállalkozás szerepel az adóhatóság internetes honlapján szereplő nyilvános köztartozásmentes adatbázisban:

- Alapítás alatt lévő pénzügyi intézményben minősített befolyásszerzés.
- Kincstári vagyonértékesítés.
- Nemesfém kereskedői nyilvántartásba vétel.
- Személyszállító szolgáltatás engedélyezése.
- Temetkezési szolgáltatás alapítása.
- Felszámoló névjegyzékébe való felvétel.
- Szociális szolgáltatók és intézmények működésének engedélyezése.
- Utazásszervező és utazásközvetítő tevékenység nyilvántartásba vétele.
- Postai szolgáltatások engedélyezése.
- Ingatlanközvetítői, ingatlanvagyon-értékelő és közvetítői névjegyzékébe való felvétel.
- Sport célú ingatlanok elidegenítése, terhelése.
- Haditechnikai termékek gyártása és a haditechnikai szolgáltatások nyújtása engedélyezése.

- Gyermejköltségi és gyermekvédelmi szolgáltatótevékenység működésének engedélyezése.
- Szociális foglalkoztatás engedélyezése.
- Társadalmi Megújulás Operatív Program előirányzatából nyújtott támogatás igénybevétele.

Példaként álljon még itt „az egyes közrendvédelmi bírságokból befolyó pénzeszegek felhasználásának céljáról és eljárási szabályairól” szóló 208/2008. (VIII. 27.) Korm. rendelet előírása, mely szerint nem nyújthatnak be pályázatot azok a szervezetek, amelyek az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a pályázatuk benyújtásának időpontjában – nem minősülnek köztartozásmentes adózónak. A pályázó ezt

a) 30 napnál nem régebben kiállított közokirattal igazolja, vagy

b) szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban. Tehát aki bárhol pályázni szeretne, annak célszerű teljesíteni az előírt feltételeket és kérelmezni az adatbázisba történő felvételét a 12UK21 számú nyomtatványon.

Az adózás rendjéről szóló törvény 178. § 32. pontja értelmében a köztartozásmentes adózói adatbázis, az állami adóhatóság honlapján közzétett, az adózó nevét, elnevezését, adószámát tartalmazó nyilvántartás, amely azokat az adózókat tartalmazza, akik, illetve amelyeknek kérelmeztek az adatbázisba történő felvételüket, és megfelelnek a következő – együttes – feltételeknek:

- a) a közzétételt megelőző hónap utolsó napján nincs az állami adóhatóságnál és vámhatóságnál nyilvántartott nettó adótorozása, valamint köztartozása;
- b) nincs behajthatatlanság címen nyilvántartott, de el nem évült adótorozása;
- c) nyilatkozata alapján a közzétételt megelőző hónap



Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a településünk központjában található hirdetőtábla kizárólag a halálozási híreknek van fenntartva. Arra kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy ezt tartsák tiszteltben. Megértésüket köszönjük!

Doboz Nagyközség Önkormányzata

FELHÍVÁS LOMTALANÍTÁSRA

Felhívjuk a Tisztelt Ingatlan tulajdonosok figyelmét, hogy Doboz és Doboz-Szanazug területén

2012. április 14-én (szombaton)

lomtalanítási akció lesz. Kérjük, hogy az elszállítandó lomokat reggel 6.30-ig szíveskedjenek a közterületre kitenni. Veszélyes hulladékot (pl. akkumulátor, vegyszer maradékok, autógumi, elektronikai hulladék stb.), zöldhulladékot, kommunális hulladékot ne rakjanak ki, mert azt nem szállítják el.

MEGKÉRDEZTÜK OLVASÓINKAT...

Mi kerül a húsvéti asztra?



Nagy Istvánné

A húsvéti asztra nagyon sokféle étel kerül. Húsleves csigatésztaval biztosan, töltött káposzta szintén lesz, és ami húsvétkor elmaradhatatlan: sonka főtt tojással, újhagyma, retek és egy kis zöldpaprika. A szendvicsekről sem feledkezzünk meg, mert szendvicset húsvétkor kötelező készíteni. Kivételesen most rétest fogok sütni húsvétra, és pogácsát is, mert az a lányom kedvence. Töltött húst is készítek krumpli salátával.



Komáromi Lajosné

Fácánlevest főzők csigatésztaval, lesz sonka, tojás, szendvics, és természetesen süteményt is sütök: Kati szelettel készülök, és sütök szós rudat.



Sztojka Zsanett

Töltött húst, hideg salátákat és szendvicset készítek, desszertnek pedig lesz reszelt túros és Bounty szelet. S hogy mi kerül még az asztra? Zenész családban elmaradhatatlan a pálinka.



Gulyás Aranka

A gyerekeimhez megyek Sándorfalvára és nekik viszek dobozi, házi, vastag kolbászt és házi tyúktojást. Tyúkot is viszek húsvétnak házi csigatésztaval. Zserbót süt a menyem, viszek hozzá lek-várt és dióbelet.

VAN NAGY EMLÉKEZET – folytatás az 1. oldalról



A Dobozi Népdalkör Kossuth-nótákkal tette színesebbé a megemlékezést



A toborzó fontos eleme volt a szabadságharcnak, így a műsorban is helyet kapott.



Kuckó király története az önfeláldozásról, hazaszeretetről szólt (Fotó: Dalmadi Sándor)



Az ünnepség végén egyetlen hatalmas lobogó ölelte át a közönséget, erősítve az összetartozást.

Azt a szabadságot, amit jog, vallásykorlás, véleménynyilvánítás terén éppúgy féltünk, mint a kereskedelem és a pénzügy területén. Szabadok voltunk-e valaha?! Leszünk-e szabadok valaha?! Kicsi ország vagyunk, mégis mindig kellünk valamelyik hatalom markába. Mi azt tanítjuk a gyerekeinknek, hogy ne bántsát a kisebbet; vajon ezt nem tudják a nagy és erős hatalmak?.. Ismét Gyulai Pált kell igazolnom: Küzdenünk kell, míg egy magyar lesz! Küzdeni, mert ellenségünk mindig akad. És ha éppen békeidőket élünk, emlékeznünk kell, tisztelnünk az értünk, a helyettük megvívott

harcok, harcosok előtt. Ezt tettük március 15-én délelőtt a nagyközségünk művelődési házában, ahol Simon István Tamás polgármester ünnepi beszéde után, a Maskarák színjátszó szakkör és a Jeles napok szakkör tagjaitól láthattuk a megemlékezést. Az előbbi Illik Józsefné, az utóbbi Futakiné Debreczeni Ilona és Paukertné Szabó Mária vezetésével. A Dobozi Népdalkör által énekelt Kossuth-nótákhoz kapcsolódva toborzást láthattunk a színjátszóktól, mert „Kossuth Lajos azt üzenté, elfogyott a regimentje...”. A csoport nem a sokszor emlegetett és felidézett Pilvax és a múze-

um lépcsős jelenetet adták elő, hanem a vidéki toborzások és a fiaikat, férjeiket sira-úgy anyák képe tűnt fel Móra Ferenc: Kuckó király című darabjában. Valamint a kis ember hősiességét láthattuk a színpadon, amikor egy fiú inkább vízbe fúlt az osztrák katonákkal együtt, sem hogy a kezükre adja a bujkáló huszárokat.

A Jeles napok szakkör tagjai által előadott versek idézték a forradalmi hangulatot:

„Piros a tűz lobogása,
Fehér az életvíz forrása,
Zöld e szent föld, ez a mienk
Nem adható el senkinek!”

A verset hallgatva, szinte készletét érzett az ember lo-

bogtatni, lengetni a magyar zászlót. És valóságos beleborzongtunk, amikor a hatást tetézve monumentális méretű zászló borult a teremre, majd a színpadra, nemzeti színekbe öltve ezzel az ünnepséget. Mintegy beleégetvén a tudatunkba: MAGYAR VAGY!

Az ünnepség utolsó felvonásaként intézményeink és szervezeteink helyezték el koszorúkat az általános iskola udvarán elhelyezett kopjafánál.

Együtt ünnepelni jó. A '48-asokat pedig illik méltóképp ünnepelni. Sok dobozi ember így gondolta, hiszen igen szép számmal sorakoztunk fel a kopjafa körül.

Debreceni Hajnalka

BÖLCSIS BÁL – folytatás az 1. oldalról



Az olasz eredetű bál szó táncot jelent, így nem véletlen, hogy a műsorszámok között megtelt a táncparkett.

lanyereménynek meglelt a gazdája, melynek örült szülő, gyermek, hiszen a játékok mellett italok, csokoládék, használati tárgyak is voltak a nyeremények között. Az álmos gyermekeket hazavitték, és talán álmukban tovább táncoltak...

Ezt követően a táncparkett ismét megtelt és jó hangulatban folytatódott a buli. Mind-egy volt, hogy dobozi vagy nem dobozi táncolt, gyermek vagy nagymama, itt mindenki együtt táncolt. Véleményünk szerint azért is volt jó a bölcsis bál, mert a gyerekek képesek összehozni az embereket, és talán olyanok is váltottak néhány szót egymással, akik eddig még talán soha.

Nagyon kellemes estét tudhattunk magunknak, ezért sok-sok köszönettel tartozunk a szervezőknek. Reméljük, jövőre megismételjük!

Bakuné Budai Éva,
Szarvas Pálné

Az egész társaságot dalra fakasztotta, mindenki lelkesen énekelte, hogy „Azért vannak a jó barátok...”.

A lányok szoknyáikban pörögtek, forogtak, kopogós cipőikben ugráltak, a fiúk talán egy kicsit félszegebbek voltak, de ők is hamar feloldódtak. A gondozónők kitétek magukért, hiszen meglepetésként egy táncot

adtak elő, mely a közönségnek nagyon tetszett, így visszatapsoltuk őket, és újra előadták azt. A Bölcsivel kapcsolatos kvízzjáték helyes megfejtői finom csokival lettek jutalmazva.

Sok gyermeknek a tombolasorsolással ért véget a bál, hiszen volt olyan gyermek, aki már az anyja ölében szunyókált. A rengeteg tombo-

DEBRECENBEN JÁRTUNK – folytatás az 1. oldalról



Meglátogattuk a Kölcsy Központban rendezett Utazás és Szabadidő Kiállítás és Vásárt.

Ki fehérben és pirosban (a Loki hivatalos színeiben), ki pedig szürke csőrökés pólóban, és farmernadrágban. (Hurrá Kata, ezt megint megcsináltad!) De sebj, láttam, hogy a szurkolók közül nem mindenki volt pirosban és fehérben, úgyhogy megnyugodtam egy kicsit. Viszont akkor nyugodtam meg igazán, amikor a Tankcsapda Loki-indulója szólt a hangszórókból. (mert bennünk a vér: PIROSFÉHÉÉR!). Aztán elhelyezkedtünk, (többé-kevésbé, mert Brigi barátnőmmel először leültünk a legelső sorba, amiből persze nem láttunk semmit, úgyhogy nyomás második sor; nos, az jó lett volna, viszont az olyan „túlrossz” hely volt. [Hogy miért? Nem tudom.] Úgyhogy irány a 3. sor! Na, ott már elhelyezkedtünk véglegesen. Kezdődhetett a várva várt meccs. Eleinte Paukertné Marika

tanár néni még tájékoztatást kért azzal kapcsolatban, hogy melyik a „mi” csapatunk. Nos, mondtuk neki, hogy a piros-fehér, aztán a másik kérdés az volt, hogy melyik a „mi csapatunk” kapuja. Hát ez engem is megfogott, úgyhogy válaszoltam a profik: - Hát az ott!- Hát, közsi szépen, gondoltam magamban, de mindegy, akkor egy értelmebbet kérdezzünk... És végül kiderült, hogy a hozzánk legközelebb (pontosabban velünk szembe lévő kapu volt az a bizonyos...). Úgyhogy miután az alapokat megtanultuk (gondolok itt a kapura, és játékos színekre, meg persze a legfontosabbra: a nasi fellelhetőségének helyére...), kezdődhetett a meccs. A meccsről (a fő dologról) ennyit: a 6. percben Kulcsár Tamás szerzte az első gólt, aki a 2. gól megszerzésének próbálkozása közben lesérült,

és lekerült a pályáról. Aztán a 2. gólt Adamo Coulibaly szerzte meg. És a többit, azt már nem nagyon tudom, viszont izgalmas volt, az biztos... A meccs után elmentünk városnéző sétára, amin volt fagy is, meg egy emberke, aki ijeszítő mutatványokat mutatott be nekünk a (foci) labdája és biciklije segítségével... És aztán elindultunk végre haza... Nos a hazautról csak ennyit: ATOMKIRÁLYSÁG! Majd 9 óra fele értünk haza, úgyhogy ez egy tökéletesen hosszú és vicces nap volt! Megérte elmenni!”

Abban bízom, hogy e sorok után a következő kirándulásra azok is el akarnak majd jönni, akik ezúttal inkább itthon maradtak. Hiszen a kirándulás élmény, közösségépítés és sok-sok új tapasztalás, aminek óriási hasznát vehetjük az életben.

Futakiné Debreczeni Ilona

TÁMOGATÓI NÉVSOR:

Aradszki-Szabó Anikó, Dobozi Általános Iskola, Baku Zoltán, Barcsay Andrea, Békési Krisztina, Békési Mihály Tibor, Balog János, Balog Jánosné, Balogh Sándorné, Böbe és csapata, Czinánó Sándorné, Debreceni Hajnalka, Debreceniné Kis Tünde, Dézsiné Balog Erika, a Dobozi Népművészeti Egyesület, a Dobozi Posta dolgozói, Egyesített Szociális Intézmények Dobozi Idősek Klubja, Futakiné Debreczeni Ilona, Gáborné Fekete Katalin, Hidvégi Julianna, Hrabovszki András, Kádár Ádámné, Kádár Ferenc, Kelemen Balázs, Kiss Sándor, Klapka Mihály, Kovács Lászlóné, Kovácsné Szász Veronika, Kölius Ferenc, Lendvai Kornélia, Megyeri Lajos, Mező Kitti, Molnár Erika, Molnár Ferenc, Molnár Lászlóné, Molnárné Szabó Zsófia, Nagy Istvánné, Nagy Judit, Nagy Sándor, Nagy Sándorné, Nagyné Lipcsei Katalin, a Napközi Konyha dolgozói, Napocska Diszkont, Orchidea Virágüzlet, Orodán Mária, Papp Cukrászda, Sarkadi Gáborné, Simon István Tamás, Szabó Andrea, Szabó Ferencné, Szabó László /Karasznai/, Szabó Lászlóné, Szabó Lajosné, Szabóné Körömi Valéria, Szabóné Miklián Katalin, Szarvas Pálné, Sztamári Ildikó, Szeverényiné Futaki Katalin, Tobai Jánosné, Tobai Margó, Varázskézek, Zsigmond Károly

RAJZPÁLYÁZAT



Óré Regina Sára és Szűcs Szimonetta alkotása tetszett a zsűrinek. A kiállításra felkészítőjük, Balogh Lászlóné kísérte el őket.

Közlekedéssbiztonság gyermek szemmel címmel idén is gyermekrajzpályázatot hirdetett az Országos Baleset-megelőzési Bizottság. A Békéscsabai Rendőrkapitányság Városi Baleset-megelőzési Bizottságának pályázati felhívására 20 óvodából és 16 általános iskolából összesen 751 pályamű érkezett, melyekből kiállítást rendeztek a Munkácsy Galériában.

A Dobozai Általános Iskolából 29 rajzzal pályáztak a tanulók. Szűcs Szimonetta felsős kategóriában 3. helyen végzett, Óré Regina Sára alkotása különdíjat kapott. Felkészítőjük Balogh Lászlóné a következőket mondta: „Számítlan pályázaton veszünk részt tanítványaimmal, és örömmel tapasztalom, hogy egyre ügyesebbek, újra és újra szép eredményt érnek el. Nagyon büszke vagyok rájuk, és azt remélem, a művészet, a rajz szeretete a továbbiakban is elkíséri őket és örömet szerez nekik.”

Futakiné Debreczeni Ilona

NYELVÉSZ VERSENY



Szász Fanni és Lisczki Petra képviselte iskolánkat az idei nyelvész versenyen.

A Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Akadémia minden évben meghirdeti felmenő rendszerű tanulmányi versenyét az általános iskolák 1-8. osztályos tanulói részére. A verseny témája elsősorban a helyesírás, ám fontos szerephez jutnak az anyanyelvi érdekességek is. Nem titkolt célja a szervezőknek a tanulók érdeklődésének felkeltése nyelvünk szépsége iránt, továbbá a hagyományok ápolása. A verseny háromfordulós. Az iskolai fordulón a Dobozai Általános Iskola mintegy 30 diákja vett részt; teljesítménye alapján a megyei fordulóra Lisczki Petra 4. a és Szász Fanni 8. b osztályos tanuló jutott tovább. A rangos eseménynek a Lencsési Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény adott otthont. 10 általános iskola 250 diákja mérte össze tudását. A feladatlap – mint mindig – leleményességet, tudást, sok-sok ismeretet igényelt. Tanulóink ügyesen helytálltak, a középmezőnyben végeztek. Nagyon büszkék vagyunk rájuk.

Futakiné Debreczeni Ilona

MŰVELŐDŐ GYERMEKKÖZÖSSÉGEK A SZEBB JÖVŐÉRT – SZEMLELETFORMÁLÁS A KÖRÖSÖK MENTÉN

TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0015

A kivitelezés kezdetének és befejezésének az időpontja:
2011. július 01.-2012. augusztus 31.

Kedvezményezett:
Kulich Gyula Művelődési Ház
Székhely:
5624 Doboz, Hunyadi u. 1.

Postacím:
5624 Doboz, Hunyadi u. 1.
Tel./fax: 66/ 268-299
Honlap: www.doboz.hu
E-mail: muvelodesihaz@doboz.hu

Együttműködő partnerek:

Dobozai Általános Iskola
Mesekert Óvoda Doboz
Köröstarcsa Község Önkormányzata Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde
Köröstarcsa Község Önkormányzata Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
Kézműves Szakiskola és Alapfokú Művészeti Iskola Békéscsaba
Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: **43.880.445 Ft.**

2012 márciusában ötnapos rendezvénysorozatunkat a „Művelődő gyermekközösségek a szebb jövőért – szemléletformálása Körösök mentén” TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0015 pályázati keretből sikerült megvalósítanunk.

A témahét a „Változatos ünnepeink” elnevezést kapta. Minden gyerekeknek és a programjainkra ellátogató kedves érdeklődőnek igyekeztünk sok színes és változatos programmal kedveskedni.

2012. március 26-án 9 órakor nyitottuk meg rajzkiállításunkat, „Húsvéti népszokások” címmel. Nagyon sok színes, vidám és fantáziadús rajzot küldtek be a gyerekek.

Majd a színházé volt a fő szerep. Először az általános iskola felsős diákjai nézhették meg a „Vigyázat vadnyugat” című színdarabot a Szegedi Miniszínház művészeinek előadásában.



A Szegedi Miniszínház Vigyázat Vadnyugat című előadását a felsős diákok tekintették meg.

A színházi előadások szünetben a hétfői rajzkiállítás alkotóinak díjazása, eredményeiknek kihirdetése került sor. A Dobozai Általános Iskola felsősei közül:

I. helyezett: Molnár Marianna
II. helyezett: Lelóczki Éva
III. helyezett: Szilágyi Erzsébet
Küldődíjas: Antal Dzszenifer, Báthori Dorina, Orodán Brigitta, Szűcs Szimonetta lettek.

Majd az alsósok rajzainak díjazása, eredményeiknek kihirdetése következett. A Dobozai Általános Iskola alsósei közül:

1. Dandé Júlia Viktória
2. Molnár Petra
3. Lakatos Bernadett Anna

Küldődíjas: Békési Petra és Dézsi Cintia

Ezt követően az óvodások és a kisiskolások nézhették meg a „Hamupipóke” című zenés meséjátékokat, amely szintén a Szegedi Miniszínház színészei által elvendették meg a színpadon.



A Szegedi Miniszínház társulata Hamupipóke meséjét elevenítette meg a kisebbek számára

Március 27-én, kedden helyi általános iskolásainknak népi játszótér szerveztünk, ahol minden gyermek kiélthette alkotási vágyát és fejleszthette kézügyességét. A gyerkőcök természetes anyagokból készíthettek tárgyakat, a húsvéti ünnepekre készülve.



Az alkotás vágya a gyerekekben is él, a játszótérben pedig ez ki is teljesedhetett

Szerdán 13 órától színpadunkon a Dobozai Általános Iskola tehetséges gyermekeinek bemutatkozó műsora elevenedett meg. Kaphattunk egy kis ízelítőt a farsangi produkciókból, bemutatták táncstudásukat a „Leg a láb” Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és a Mesekert Óvoda néptáncosai, hallhattunk két mesét Ferkovics Jánostól és Lakatos Bernadett Annától. Az előadás második részében pedig a pályázati projekt által megalakult szakkörök, így a „Mutasd meg magad!”, és a „Jeles napok” szakkörök tagjainak az ez alkalomra készült kis műsoraikat nézhettük meg. A harmadik részben láthattunk a gyerekektől egy cigánytánc bemutatót, majd a művelődési ház sportolótól lépés és dance aerobik gyakorlatokat, és végül a Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény társastáncosainak színes előadása zárta a programot.

2012. március 29-én Náray Erika színművésznő látogatott el hozzánk, műsora a gyerekek számára nagyon érdekesnek bizonyult, hiszen egy kis betekintést nyerhettek a szinkronszínészet világába.



Náray Erika színművésznő a szinkronizálás folyamatába segített bepillantani

2012. március 30-án pedig egy kis „Húsvéti meglepetés” címmel egy filmvetítéssel kedveskedtünk óvodásoknak és általános iskolásoknak, amellyel egy kicsit igyekeztünk ráhangolódni a húsvéti ünnepekre.



A húsvéti ünnepekkel kapcsolatos filmvetítés az ünnepre hangolódást segítette



Ismét örömmel fogadta a közönség az alsós osztályok farsangi műsorát



Az első osztályosok hat hónapja tanulnak angolul heti két órában, és rengeteget tanultak ez idő alatt. Bemutatkozásuk sikert aratott



Hatalmas tapsal jutalmazta a közönség az autentikus cigány zenét és a hozzá illő táncot



A felsős farsangi produkció kifinomult humora ezúttal is alaposan megnevetette a közönséget



A Mutasd meg magad szakkör reper-toárja egyre bővül; az István, a király című rockopera lendületes, magával ragadó világát idézték fel nagy sikerrel a dobozi közönségnek



A „Leg a láb” Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és a Mesekert Óvoda néptáncosai örömmel mutatták be táncstudásukat.



A „Leg a láb” Alapfokú Művészetoktatási Intézmény a Dobozai Általános Iskola tanulóival is készült egy vidám táncos produkcióval.



A Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény társastáncosai sokoldalúságukat bizonyították.

Reméljük, hogy mindenki számára elérhető, érdekes, színvonalas programsorozatot sikerült ismét összeállítanunk, amely során új ismeretekkel, élményekkel gazdagodtak mindazok, akik ellátogattak a kulturális programjainkra!

Sziromi Katalin



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszachenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

